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 Председник Србије Александар Вучић изјавио је да није постојала идеја о увођењу
такозваног степенастог цензуса, односно о повећању цензуса за предизборне коалиције
и да су ти наводи неистинити.

  

  Вучић је, одговарајући на питање Н1 о могућности увођења степенастог цензуса за
коалиције, рекао да се мора водити рачуна да се не погорша статус оних који су мањина
и да се не погоршава природни праг.   

"Није постојала идеја (о томе). Када би уводили степенасти цензус и када би се он
повећавао, ишли би контра оних који су мањина, односно против политичких противника.
Неће бити тога. И новине које су објављивале то, нису објављивали тачне информације",
рекао је Вучић након отварања новог погона фабрике "Кнотт Аутофлеxx Yуг" у Бечеју.

  

Он је рекао да је потребно да се води рачуна о томе да се не повећава праг за мањинске
групе и да је то једина ствар о којој се још разговарало.

  

Рекао је да су са снижавањем цензуса сагласни сви који желе да учествују на изборима,
а да се противе оне који ће бојкотовати изборе, али да су то они који се противе и
ауто-путу.

  

Он је рекао да може да разуме политичке коментаре, али да се пита које је право
опозиције угрожено.
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"Угрожено им је право да неће моћи да кажу ево Српска напредна странка има 60 одсто
парламента, Социјалистичка

  

партија Србије још скоро толико, а остали скоро да не постоје. Је л' вам то право
угрожено", питао је Вучић.

  

Србија ће подржати само договор сва три народа у БиХ

  

Вучић је рекао и да нема ништа против да председници Турске и Хрватске, Реџеп Тајип
Ердоган и Зоран Милановић, разговарају о евентуалној промени Дејтонског споразума,
али позиција Србије је да нема никаквог решења без договора три конститутивна народа
и без прихватања од српског народа.

  

Поред српског прихватања, рекао је Вучић у Бечеју, Србија је за стриктно поштовање
Дејтонског споразума и много тешко ће нас убедити у његову промену, онако како
мислим.

  

Сви који о томе говоре мисле да би промене требало да иду у виду смањења прерогатва
власти Републике Српске и стварање, како наводе, функционалне државе у којој РС као
ентитет не би имала надлежности које има данас.

  

Сви могу да разговарају са свима, али да се мења суштина Дејтонског споразума може
ако се сва три народа сагласе, поновио је Вучић.

  

Пита како је могуће да Кораћ није гоњен

  

Вучић је изјавио да није спреман да каже да је одређени судија или тужилац крив што је
обустављена истрага против Филипа Кораћа, блиског сарадника Луке Бојовића, али
мора да пита како је могуће да не постоји кривично дело за које је тај човек гоњен.
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Рекао је да "јавност зна" да је Кораћ највећи дистрибутер наркотика и да организује
убиства, али је оценио као нејасно да "никада нема довољно доказа за то".

  

"Како је могуће да сви знају ко је највећи дилер наркотика, а да нема доказа", упитао је
он.

  

Вучић је рекао да га правосуђе критикује да се "увек меша", а да "једино знају како
добити налоге од неке амбасаде и како да униште своје земљу".

  

Председник Србије казао је у уторак да је "тек" у понедељак сазнао да је обустављена
истрага и повучена потерница против вође "земунског клана" Филипа Кораћа и додао да
му је "речено да је потерница повучена пре два месеца".

  

Истрага против Кораћа започета је у јануару 2019. године због наводног подстрекавања
на убиство Блажа ђуровића, у октобру 2018. године на Вождовцу.

  

Вучић "нема сумње" да је Трифуновић имао кокаин у крви

  

Упитан о писању појединих медија да је глумац и председник Покрета слободних
грађана (ПСГ) Сергеј Трифуновић имао трагове кокаина у крви када се догодила
саобраћајна несрећа, Вучић је рекао да нема никакве сумње да је тако, ако је то
потврдила Војномедицинска академија.

  

"Могу мислити шта би се десило да је то урадио неко од нас, а када то уради
Трифуновић, то је нормално", казао је Вучић.

  

(Н1-Бета-Фонет)
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